

齐鲁晚报



2023.8.17 星期四

农历癸卯年七月初二
第12701期

大众报业集团(大众日报社)主办

外交部发言人:

中国依然是世界经济增长重要引擎

针对近期少数西方政客和媒体称,中国经济增长放缓可能对全球经济发展构成风险。外交部发言人汪文斌8月16日在例行记者会上答问时说,这种论调有悖事实,中国经济持续恢复,总体回升向好,依然是世界经济增长的重要引擎。

汪文斌说,今年上半年,中国国内生产总值同比增长5.5%,明显快于去年全年3%的经济增速,也快于疫情3年年均4.5%的增速,超过美国增速逾3个百分点。国际货币基金组织上月发布最新《世界经济展望报告》,预计今年中国经济将增长5.2%,对世界经济增长的贡献率将达到三分之一。 据新华社

7月份商品住宅销售价格小幅波动

二线城市新房价格环比由上月持平转为微降,三线城市降幅略扩大

详见A02版

河南村戏,何以声声不息
见过『村BA』『村超』,你听过爆火的『村戏』吗

详见A04版



这个夏天,火了的不止“村BA”,也不止“村超”,还有河南村戏。在这里,村戏一般连唱三天,一场戏能有五六千人围观,场面震撼。究竟是什么支撑着河南村戏在农村“扎根生长”?它能否留住观众,又能否留住流量?村戏未来又该如何唱下去?记者跟随剧团走村唱戏,从台前到幕后,直击别样“演唱会”。

记者 李静 李岩松 摄影报道

烟台市文明实践志愿服务宣传口号及标识
“爱在烟台”正式发布

详见A02版



蒜价上涨超一倍
蒜圈冰火两重天

详见A03版

仅四个月就发案12起
一小区电诈样本调查
详见A05版

NBA推出季中锦标赛
新玩法效果能否服众
详见A07版

夏威夷野火遇难者过百
拜登称将前往视察灾情
详见A16版

◎“微”阅读

全国轮滑大赛
济南19岁女孩夺冠
网友:太仙了



相关新闻
扫码关注
齐鲁晚报微信